
AZOO I MZOŠ USKRATILI OSKARA ZNANJA UČENIKU ČETVRTOG RAZREDA OŠ  
 
Poštovana gospođo Kosor,    
 
u utorak 15.11. obitelj Fistrid nam je uputila predstavku i dostavila kompletnu prepisku s nadležnim institucijama te 
zatražila žurnu pomod u svezi s ostvarivanjem prava Dominika Fistrida na zasluženo priznanje i nagradu zbog 
osvojenog prvog mjesta na državnom natjecanju iz informatike i računalstva. Ujedno, na njeno traženje svu 
korespodenciju nam je dan kasnije dostavila i udruga informatičara Božo Težak. Od nas je zatraženo da objedinimo 
ukupni materijal koji je nastao u gotovo sedam mjesci borbe da se Dominiku dodjeli nepravedno uskradeni Oskar 
znanja, kao i da napravimo cjelovitu analizu i poduzmemo sve, pa i nepopularne korake, kako bi se greška ispravila, a 
odgovor koji smo joj uputili isti dan ved se nalazi i u Vašem uredu..  
 

Poštovana gospođo Kosor! 
Ukupni materijali na oko stotinjak stranica (pisma, predstavke, kopije propozicija i uputa, požurnice, elaborati, 
privitci), unatoč kristalnoj jasnodi predmeta, nisu bili dovoljni da se ovaj problem riješi ved sedam mjeseci. Umjesto 
konačnog rješenja temeljem zadade koju je iz Vašeg Ureda dobio MZOŠ, dogodilo se upravo suprotno!  Zaprimljen je 
odgovor izravno od ravnatelja AZOO na čije su se postupanje žalili i majka Fistrid i udruga Božo Težak. Povrh svega, 
ravnatelj AZOO g. Filipovid, tim je pismom od 3.11. 2011. ponovno skrajnje nesavjesno i neetično obavio svoj posao i 
po tredi put netočno informirao gđu Martinu Banid, državnu tajnicu i Predstojnicu Vašeg Ureda, a da se nitko iz MZOŠ 
nije tome suprotstavio ili bar o tome očitovao! Zar nitko u MZOŠ ne nadzire rad Agencije i kako je mogude da su se 
nekoliko puta uzastopno dobivali odgovori upravo od onih subjekata na čije su se postupke koji su bili u 
suprotnosti s obvezom države i svih da zaštite prava i interese djece, opetovano žalili i udruga Božo Težak i majka 
Fistrid, te Vaš Ured na to upozoravali svojim predstavkama?  
 

Nastavilo se s uskradivanjem prava djeteta, a u MZOŠ i AZOO se ponašaju kao da je predmet riješen!  
 
Je li možda i gospođa Banid povjerovala g. Filipovidu i dijelu MZOŠa koji zajedno tvrde „Učenik Dominik Fistrić kao 
učenik 4. razreda Osnovne škole Pušća pripadao je skupini natjecatelja do petog razreda uključujući peti razred  

i sukladno tome osvojio je treće mjesto.“,  i je li zbog toga sve zastalo!?! Istina je slijededa: „Učenik Dominik Fistrić 
kao učenik 4. razreda Osnovne škole Pušća pripadao je skupini natjecatelja do petog razreda uključujući peti razred  
i sukladno tome rješavao je zadatke namijenjene toj dobnoj skupini! U skladu s Propozicijama u kojima je utvrđeno 
da se ljestvica poretka (rang lista) za natjecanja iz programiranja izrađuje po razredima, Dominik Fistrić je osvojio 
prvo mjesto među učenicima četvrtih razreda.“  
 

Bududi da u Propozicijama izrijekom piše da se ljestvica poretka mora napraviti po razredima, to znači da se ljestvica 
poretka ne smije napraviti po dobnim skupinama. Dakle, po razredima, a ne po dobnim skupinama, kako Vas 
mjesecima netočno uvjeravaju iz AZOO i MZOŠ.  

 
Stoga u dobroj vjeri zaključujemo da ste kao Predsjednica Vlade ostali prikradeni za točne informacije te tražimo 
da gđa Banid odmah zakaže hitan sastanak s Vama sa svrhom zaštite istine i prava djeteta, pa i u skladu s 
novootvorenim predmetom Klasa: 050-01/11-01/29; Urbroj: 50302-11-11-10, od 16. studenoga 2011., a koji nam je 
dostavila udruga Božo Težak 18.11. u 18:58 sati. U protivnom demo biti prisiljeni obratiti se medijima i drugim 
instancama, a po potrebi i Predsjedniku Republike Hrvatske. 
 
Uz napomenu da u privitku dostavljamo materijale pod naslovima „PREGLED POSTUPANJA U DOSADAŠNJOJ 
NATJECATELJSKOJ PRAKSI“ te „UKRATKO O SLUČAJU DOMINKA FISTRIĆA“, i u očekivanju sastanka i Vaše žurne 
reakcije sa svrhom konačne zaštite djeteta, srdačno Vas pozdravljamo. 

 
S osobitim poštivanjem, 
 
Tajnik  ZRSa: 
Zdravko Škokid, dipl.ing. 
 
Privitak: 

- PREGLED POSTUPANJA U DOSADAŠNJOJ NATJECATELJSKOJ PRAKSI 
- UKRATKO O SLUČAJU DOMINKA FISTRIDA 


